

多了一天假,长线游立马火了

国庆期间,不少线路名额告罄,想出游要快出手

史上最长“黄金周”的效应开始显现。昨天,记者从各大旅行社了解到,虽然离假还有20多天,国内旅游价格也要等到下周才能出台,但最近咨询电话已异常火爆,不少出境线路名额也已提前告罄。有关人士分析,这主要是因为今年前期的出游欲望受到压制,现在“井喷”出来,再加上国庆节多了一天假期,很多以往没法安排的八日左右的长线游,可以得以实现。

快报记者 孙兰兰 胡玉梅

市民也得抓紧时间报名。

**台湾游也火
直飞不行可转机**

香港游具体价格本周才能出来,但已经有不少自由行客人前来咨询,预计价格与今年暑假差不多,品质游的报价在三四千元。不过,南京中北友好国际旅行社总经理顾震认为,香港游不太会出现“井喷”状态,因为香港游只需三四天即可成行,市民平时也很容易能安排前往,无需安排在国庆黄金周去凑热闹。选择去台湾或者港台两地游,更为合适。而从报名情况来看,“十一”台湾游报名名额也确实相当紧俏。

据了解,昨天,由江苏省旅游局牵头的“心手相连·情系宝岛”旅游交流团在南京启程,400名江苏游客将游览台北、台中、日月潭等旅游景点。

江苏海外旅游有限公司副总经理孙兵告诉记者,从9月1日开始,飞往台湾旅游的价格下降了近千元,一般8日游的价格在6800元上下;但国庆长假,这个价格会稍微回升。“国庆期间台湾游更加抢手,我们旅行社国庆期间参加台湾游的报名基本已经结束了,到目前为止有500人左右。

如果是从南京直飞台湾,国庆

期间价格会回升500元左右。”孙兵解释说,国庆台湾游价格回升主要和机票有关,“东航给旅游团队的座位有限,预留给那些中秋节要回台湾团圆的散客了。而且机票价格也比往常的折扣少。”孙兵建议那些想去台湾旅游的市民,如果直飞不能成行,可以从香港转到台湾。据介绍,台湾游要在10月10日后,价格才会回落。

**丽江游更火
机票已是“一票难求”**

丽江、三亚、青岛这样的热门游线,由于机票基本全价,团队游的产品涨幅预计超过三成,但依然受到市民热捧。春秋航空9月30日晚上有航班从南京直飞三亚,早在8月初机票价格还没出台前,就有市民要求预订,目前已卖出40多个。丽江线更火,昨天机票折扣刚公布,9月30日出发的航班散客票已被预订一空,国庆期间散客票全价,团队票在8折左右,省中青旅人士分析,估计两周之内,所有丽江旅游产品就全卖完了。

业内人士预测,国内游情况将比出境游更为火热,大部分游线的具体报价要等到下周才能出炉,比平时肯定贵一些,但涨幅不会太大。

**出境游火
不少线路早爆满**

“国庆节打算去哪玩?”最近,朋友见面会这样询问。

今年国庆中秋合并连休八天,国庆黄金周期假成为了市民出游的最佳时机。“我们也没想到,欧洲游线8月中旬迎来报名高峰,到上个星期已经爆满,比往年要提早了一两周。”江苏省中青旅出境部负责人李琰告诉记者,今年以来欧洲出境游一直很冷清,没想到国庆节多了一天假期,会有这么明显的推动效果。而且各个价位的产品都很受欢迎,例如希腊一地游报价高达1.8万元,这样价格不菲的深度游也早就爆满。

携程旅行网统计数据显示,今年国庆前往欧洲、美洲、澳洲、非洲的游客数量多于去年,但价格并不贵,有些路线还更便宜。欧洲游的线路同比去年国庆总体价格下降了10%左右,与今年之前的淡季相比,也只有5%左右的涨幅。以动物大迁徙肯尼亚深度团队游和埃及团队游为代表的非洲游线路也吸引了不少游客的关注。

记者了解到,目前这些出境长线游已基本报名结束。想去日本、韩国、东南亚等地的

[提醒] **“错峰游”不错,不过就怕错到一起**

黄金周出游,最怕景点人多。错峰游成为今年这个超长版黄金周最流行的词,不过,记者了解到,很可能大家错来错去,又挤到一块去了。

往往常出游最高峰无疑是10月1日和10月2日。不过,携程旅行网近日在全国的一份

国庆旅游调查问卷显示,有超过35%的参与者选择9月30日前出游,近三成市民选择在10月3日到5日出游,纷纷躲开10月1日、2日的出游高峰。“景点是否人山人海”“最怕外出堵车”,成为最受关注的问题。

“今年假期长,选择五日

游、六日游的人特别多。要是想错开头两天,大多数也就是集中在10月3日出发。”有关人士介绍,许多自驾游的市民,也希望预订10月3日的酒店。大家不约而同地选择了“错峰游”,很可能会“错”出个10月3日的出游高峰。

南京机关医院 病毒感染性疾病治疗新成果关键在于排出体内毒素

湿疣、疱疹为何总是治疗不彻底?这是众多不慎感染此病患者最为关心的话题。据南京军区机关医院病毒专家、健康博士介绍,湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。目前治疗方法虽很多,但其中不乏技术落后,只能暂时缓解症状或迷惑病情根除,再加上一些非专业的医疗机构夸大、虚构该治疗的疗效,治疗不当,稍有不适就会复发导致病情恶变,给患者带来经济和生理上的双重负担。

作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术《生物芯片检测技术》快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不误诊、不误治。应用最新成果《基因免疫激活排毒疗法》结合国际互联网互动优势成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用谨防假冒。具有四大优势:

神奇:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程

南京机关医院
(中国湿疣、疱疹华东定点单位)

专家热线:025-84806589 节假日不休

地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jqjgyy.com

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊9月1日~9月30日

治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★军事医学科学院附属南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不升刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发展质量跟踪卡。节假日不休

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区内乘南金线、40/58/59/93/68/313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

白发长黑小偏方

——科学证实只需20天

据《本草纲目》记载,把黑豆50克隔水蒸煮,荷叶10片,共研末,加水煎服,每日早晚各服一次,每次30克,坚持服用一个月左右,大多数白发可转为黑色;再由灰色变为正常黑色,长出新发。现这一验方的制作方法已获国家发明专利(专利号:ZL200410010098.5),由中国人体毛发科学研究院监制,经国家批准制成成品【核美黑豆丸】(核美黑豆丸),在全国推广使用。

服用核美黑豆丸一周后头皮微微发热发痒,坏死枯萎的毛囊开始恢复生机,20天左右新长的毛发颜色开始改变,一般使用2个周期白发变黑发,不再脱发。友情提示:同时加服黑芝麻少许效果更佳。

详情拨打 025-52381232

新街口华悦药房、汉中门大街长丰、珠江路天使、白下路天悦、大厂九天、江宁颐年堂 市区内免费送货

喜

9月9日预约领证的新人都超2500对,民政部门提醒:

10月1日,这个好日子也办结婚证

2009年9月9日谐音为“爱你久久久”,新人们为讨好彩头争相选择在当天喜结良缘。记者昨天从南京各区婚姻登记处获悉,目前预约领证的新人数已超过2500对,而这个数字仍在不断上升中。鼓楼、白下等区因要审核的材料过多,昨天提前结束预约,这使得不少新人担心,如果没有预约,是否当天就不能办理登记了?对此,南京市民政局社会福利和社会事务处处长王丽玲表示,尽量满足新人愿望,不会限额登记,但也呼吁新人们尽量不要扎堆。

9日,不管多晚也能领到

昨天上午10点,记者在鼓楼区婚姻登记处看到,这里排着长长的队伍,一问几乎全是来预约9日结婚的。据介绍,为了节省9月9日当天办理手续的时间,为更

多新人服务,南京市各区县婚姻登记处从9月1日起接受新人预约登记。鼓楼区婚姻登记处的夏主任告诉记者,这几天,每天接待的新人大约,至少80%都是预约9月9日领证的,截止到昨天下午5点,已经有540对新人预约登记,而去年的8月8日该区办了600多对。同样,玄武区已有430对新人预约,白下区也有近400对。据统计,目前全市预约领证结婚的新人大约超过2500对。

王丽玲表示,没有预约上的新人,可以在9日直接来办,不管多晚,确保新人当天能领到红本本。

10月1日首次办婚姻登记

2009年9月9日是个好日子,对于新人来说值得纪念。“其实后头还有好日子。”王丽玲提醒新人,今年的国庆长假和中秋“喜相逢”,准备假期里举办婚礼的新人自然也不会少。而民政部门对新人也提供了方便,10月1日上午,南京首次办理国庆婚姻登记。

王丽玲说,前不久,南京出台了周六及重大节日婚姻登记新政,今年10月1日是中华人民共和国成立60周年纪念日,根据统一部署,今年国庆节婚姻登记时间是10月1日上午半天,十一长假内其他时间(包括周六)不再办理,各婚姻登记处已经做好预案,确保新人们当天下班前拿到证。市民从9月9日婚姻登记高峰结束后,一般可在9月20日左右,约十天内(周一至周五全天上午)到一方户口所在区县的婚姻登记处咨询或带上双方的身份证明、户口簿办理预定手续,确保“十一”当天可到现场拿到红本本。

快报记者 项凤华

愁

三分之一离婚者属“一时冲动”

专家建议设离婚调解室

快报讯(通讯员 居怀香 练红宁 记者 项凤华)昨天是周一,各区的离婚对数出现了一个小高峰。据不完全统计,昨天全市约有120对夫妻分手。记者在采访中发现,周一离婚、假后离婚增多现象已成了婚姻登记处的“风景”。今年上半年已有5048对夫妻办理了离婚手续,由于离婚人数越来越多且过于随意,也导致婚姻登记处的工作人员处境尴尬,常常处于“劝也不是、不劝也不是”的两难局面,专家建议建立婚姻调适中心,特别是给离婚者一个缓冲区,提高婚姻质量,促进家庭和谐。

南京市民政局福事处处长王丽玲介绍说,按照《婚姻法》的规定,对提出离婚要求的当事双方,只要证件齐全,符合条件就得无条件地为他们办理离婚手续。有些好心的工作人员,也会多说几句

好话,或者跟他们谈谈心。实际上,这些善意的提醒,也常常被当成“驴肝肺”,有的离婚者面对劝他们的工作人员高声叫道:“想好了,办就行了,问那么多干什么?”有的办好离婚手续后,又反过来怪婚登员不帮他们“说说”,弄得工作人员“劝也不是、不劝也不是”。

社会学专家、南京师范大学吴亦明教授表示,家庭婚姻质量是社会和谐稳定的大事。离婚率居高不下,一方面反映人们对婚姻质量的追求,另一方面也反映婚姻家庭关系的不稳定因素增多。根据调查,现在约有三分之一的离婚者是一时冲动所致,加上婚姻的隐蔽性强,有的双方离婚连父母都不知道,更不要说单位和其他人了。婚姻失去监督,变得扑朔迷离,离婚随意性也越来越大。因此,建议在离婚人数比

较多的区建立由政府买单的离婚调解室,给离婚者一定的缓冲区,让他们得到心理抚慰和疏导,同时将调解制度引入社会服务,可以对当事双方进行心理调适,包括夫妻家庭关系的修正、财产人际关系的调整、子女教育途径等。

心理学专家、南京心理危机干预中心主任张纯也分析说,现在的年轻人,遇到问题和挫折调适能力差,自身的社会支持系统不完善,加上独生子女多且个性要强,决定婚姻时冲动结婚,为了点小事冲动离婚。过去解决这类问题,辅以思想工作说服教育,相关部门也可以做些劝解工作。随着法制社会和市场经济带来的人员社会化,维系婚姻是讲情讲爱不讲法的,清官难断家务事。因此,成立婚姻调适中心等调解机构十分必要。

寻找30位腰椎盘突出患者免费治疗

腰椎病致残率高达3%!全国腰椎病康复工程重点推广,江苏省残联最新引进日本“生物力学稳态综合”疗法。根据腰椎间盘突出发病原因,采用气压冲击原理,可使压迫神经的突出物回纳复位,解除对神经的压迫,促使椎间盘修复愈合,解除病因,以达到理想的治疗效果!

该疗法不打针、不用药、不手术、无痛苦、安全、高效,康复快,不易复发。已为北京、天津等

数千患者彻底解除腰腿病痛。

为了快速推广该疗法,让广大患者真正了解该疗法的神奇疗效,现向南京市寻找30位腰椎间盘突出症患者全免费治疗7天(一疗程)并跟踪指导。

报名热线:025-83865111 81618779

地址:江苏省残联辅具展示中心 仓巷120号(朝天宫广场对面)

穴位埋植 快速治疗 病毒性疾病的重在排毒

欢迎留学专家棒科研新成果回国治疗泌尿性疾病有保障 湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内,如反复发炎导致病情病变及癌变。近日,鼓楼区中医院泌尿科隆重推出该成果。

新成果:超导可视无痛绿色拔毒。让您亲眼目睹病灶部位小水珠或淡黄透明毒液排出,数分钟后病灶轻松干枯萎缩连根脱落,湿疣消失不留任何疤痕,从此还您一个完美的肌肤。

新突破:新自体疫苗嫁接重组。疫苗埋植在穴位、经络部位,彻底消灭残存在膀胱、骨骼、神经节里的残余病毒及其残片。

新奇效:生物基因免疫抗体修复。激活人体吞噬细胞及胸腺淋巴免疫T细胞,直接渗透机体自动

修复受到伤害的免疫细胞重新恢复正常生理功能,从此防止了病变的发生。

郑重承诺:凡经我院治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗。(节假日不休,患者免挂号费,药费优惠10%)。

专家提示:得了湿疣、疱疹要及时到国家专业性医疗机构诊治。外地患者随治随走。

广济专家泌尿诊疗中心
(中国南京湿疣、疱疹定点单位)

专家热线:025-83342638

地址:南京市中山北路253号鼓楼中医院乘电梯到新四楼。乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店站下车即到(虹桥饭店对面)。